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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
b4 (NATM)
= 1 1,279, 752, 705
TE T
= 1 44, 877,900
P T
= 1 44, 877, 900
FEIA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
= 1 6, 652, 800
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 244, 000
ER L STR [¢es
= 1 37, 981, 100
b L (BTA L) DITIN f=v
= 1 829, 367, 766
PEHI - PR T
(k)
= 1 451, 647, 680
i - S p KW DITla YIRS EE A
SERAT T LA
m 167.7 2,071, 000 347, 306, 700
A - SR K DI1la—as Y EEHH B TH
H BEIRAT T T4
m 41 1, 942, 000 79, 622, 000
A - SR K DI1la—as Y EEHH B TH
A BT T T4
m 4 1, 697, 000 6, 788, 000
i - S p KW DITTa—d GIPEEAEAEH
H BEIRAT T T4
m 2.7 1,971, 000 5, 321, 700
P - 3P KW St oA G Am) SIS
HEREEA SR T 0%
m 6.4 991, 700 6, 346, 880
T - 3P RIErE HU O AT Gl B ES
HEREEA SR T 10
m 6.4 978, 500 6, 262, 400
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
P - ST
(k)
= 1 117, 504, 030
i - S p KW DITTa YRR HEE A
SEVRAT e 4
m 167.7 525, 100 88, 059, 270
A - SR K DI1la—as Y EEHR B TH
A BT T T4
m 48. 4 513, 300 24, 843, 720
i - S p KW DITTa—d GIPEEHEIEH
A BT T T4
m 6.1 473, 400 2, 887, 740
P - SR KIBFE B O AR GRS DI ES
BEREEA SR T 0%
m 3 259, 000 777, 000
P - 3P RIErTHE HU O AT G sl B ES
HEREEA SR T 1%
m 3 312, 100 936, 300
= Tav))-b Bk T
= 1 260, 216, 056
B Tav))-b-Bhk KW DIl1Ta
m 167.7 1, 046, 000 175, 414, 200
BLavy)-b-Bhk KW DIlla-as
m 45 1, 046, 000 47, 070, 000
B Tav))-b-Bhk KW DITTa—d
m 2.7 1, 046, 000 2,824, 200
B Tav))-b-Bhk KT Gt O AT G )
m 6.4 928, 600 5,943, 040
B Tav))-b-Bhk KT Gt O AT G )
m 6.4 928, 600 5,943, 040
fliBRERAH SD345 D16~25
t 130. 36 176, 600 23,021, 576
2
= 1 94, 984, 080

[E a2l s R




NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
AN = Mg T
= 1 25, 162, 000
AN =M1
m 230 109, 400 25, 162, 000
AN = AR
= 1 69, 822, 080
AUN =} DIIla %2 50cm 18-8-40 (/&%)
(=230kg/m3
m 167.7 239, 000 40, 080, 300
AN =} DIlla—as /& 50cm 18-8-40 (/&
JF) C=230kg/m3
m 48. 4 240, 000 11, 616, 000
AUn =} DITTa—d /& 50cm 18-8-40 (A
) C=230kg/m3
m 6.1 241, 600 1,473, 760
AN =} HUOAFES (i) &% 50cm 18+
8-40 (fHi4F) C=230kg/m3
m 3.9 225, 500 879, 450
AN =} HUOATES () &% 50cm 18+
8-40 (fHi4F) C=230kg/m3
m 3.9 225, 500 879, 450
fliBRERAH SD345 D16~25
t 84. 62 176, 000 14, 893, 120
IR L
= 1 14, 498, 531
T
= 1 11, 148, 161
Rtk
= 1 11, 148, 161
K T
= 1 524, 400
HEEHEK FNIAFMFa=7" $ 30X 3
m 456 1, 150 524, 400
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
HFHEK T
= 1 2,825,970
Hra kK R VPV (FAL- T
£& 300mm
m 230 10, 290 2, 366, 700
W HEAKA EBER VxFL R CEAL- T
£& 150mm
T 5 85, 520 427, 600
W PEAB I ER ) FV A (AL 77 )
£& 100mm
T 5 6, 334 31, 670
YL
= 1 42, 906, 295
g
= 1 4, 201, 800
o span:l
T 2 2, 100, 900 4,201, 800
EE LT
= 1 5,197, 261
HUFAE T
= 1 20, 575, 192
eV 24-12-25(20) (% JF)
m3 274 25, 810 7,071, 940
IR VN2 24-12-25(20) (% JF)
= 1 51, 620
¥eTayy)-}h 18-8-40 (i 47)
= 1 18, 121
ERAR SD345 D13
t 0.77 172, 500 132, 825
ERAR SD345 D16~25
t 10. 72 170, 700 1, 829, 904
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
R SD345 D29~32
t 19. 27 171, 600 3, 306, 732
T P — T
= 1 4, 899, 350
TR (b V)
= 1 834, 320
k> Ay ML
= 1 2, 430, 380
o & PERE T
= 1 5,292, 092
av)-p HEBED )i & 6. 0m 18-8-40 (75
)
m3 141 25, 400 3, 581, 400
ERAR SD345 D16~25
t 0.12 167, 600 20,112
T P — T
= 1 1, 289, 300
k> Ay ML
= 1 401, 280
By - 1L
= 1 7, 000, 950
eV 18-8-40 (i 47)
m3 244 25, 300 6,173, 200
IR VN2 18-8-40 (i 47)
= 1 126, 500
T P — T
= 1 481, 340
k> Ay ML
= 1 219, 910
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
iRk T
= 1 639, 000
Gl 4. 0omPd |
m3 1, 500 426 639, 000
P EIHH B T
= 1 78, 828, 900
FEEIABY TA
= 1 67, 185, 000
INABEIEAREREZITLYE | Dilla—as HIAM L ¢ 76.3 L=12.
5m
y7h 4 13, 696, 000 54, 784, 000
INABEIEAREREZITLYE | Dilla—as HIAME L ¢ 76.3 L=12.
5m
y7h 1 12, 401, 000 12, 401, 000
P HI Al B) LB
= 1 11, 643, 900
il VeI L FINEE110kg/m3 qu=1N/
m2
m3 3, 700 3, 147 11, 643, 900
% T
= 1 174, 289, 233
M A R L
= 1 167, 222, 418
N AR R At
= 1 167, 222, 418
RIEE T
= 1 7, 066, 815
RFE AR B
= 1 7, 066, 815
HEHE R
= 1 57, 578, 982
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
TE T
= 1 2, 149, 613
L
m3 3, 600 1, 454, 003
£l T R oHRE
= 1 837, 650
1) w47 by PP BEEME 10
, 000m3 LA 150, 000m3 A i
= 1 584, 053
Ertll W A7 /iy b FEESE 1, 000m3
it
= 1 32, 300
R T
= 1 695, 610
R (B) 1350) BGHIFE vAE - R OWE
UREME L
m2 880 779 685, 520
R (B) 1350) BUGHIR M s T
m2 10 1, 009 10, 090
i T
= 1 45, 066, 060
e
= 1 18, 635, 100
WA ZETTE 300 X300 1. 5mX 1. 5m ##
AR HA R A t=5em
m2 370 29, 750 11, 007, 500
MR At 4 YR 300X 300 (A4-797"A) 1.5
mX 1. 5m A LR R AFt=5cm
m2 197 32, 600 6, 422, 200
W o e VLM 300X 300 2. 0mX 2. Om &V
VIRAFt=10cm
m2 41 29, 400 1, 205, 400
RAmR A L
= 1 26, 430, 960
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
ERABIEA SD345 D19 HIFLEE ¢ 65 HIFLEL. 6
m %X i T 200mPL k-
ZN 26 50, 620 1,316, 120
ERABIEA SD345 D19 HIFLEE ¢ 65 HIFLE2. 6
m %X i T 200mPL k-
ZN 54 64, 970 3, 508, 380
BEAE A SD345 D19 HIFLEE ¢ 65 HIFLES. 6
m %X i T 200mPL k-
ZN 49 79, 810 3,910, 690
ERARIEA SD345 D19 HIFLEE ¢ 65 HIFLEA4. 1
m %X i T 200mPL k-
ZN 13 87, 880 1, 142, 440
ERABIEA SD345 D25 HIFLEE ¢ 65 HIFLES. 6
m %X i T 200mPL k-
ZN 11 83, 850 922, 350
ESEC TN SD345 D25 HIFLEE ¢ 65 HIFLEA. 6
m %X i T 200mPL k-
ZN 30 99, 000 2,970, 000
ERABIEA SD345 D19 HIFLEE ¢ 90 HIFLEA. 6
m %X i T 200mPL k-
ZN 12 111, 200 1, 334, 400
ERABIEA SD345 D19 HIFLEE ¢ 90 HIFLES. 1
m %X i T 200mPL k-
%N 24 119, 700 2,872, 800
ESEC TN SD345 D25 HIFLEE ¢ 90 HIFLED. 6
m % i T 200mPL k-
%N 21 134, 000 2,814, 000
ERABIEA SD345 D25 HIFLEE ¢ 90 HIFLES. 1
m % i T 200mPL k-
%N 34 143, 700 4, 885, 800
S (BRAHR )
= 1 429, 800
HIFLEER O - TR E)
= 1 324, 180
Pk A& T
= 1 2,910, 107
Pk A& T
= 1 2,910, 107
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & 3l R (GBS
PR IEY)
= 1 2,910, 107
[fGan
= 1 7,453, 202
) A T
= 1 7,128, 050
EEC TN SD345 D22 HIFLEE ¢ 65 HIFLES. §
Am WA EE T 200mEh
ZN 16 88, 580 1,417, 280
ESEC TN SD345 D22 HIFLEE ¢ 65 HIFLEA. §
Am WA EE T 200mEh
%N 41 106, 600 4, 370, 600
PRSI 5% AR 7" 92Fy 78 660 X 660 X 55
e 57 21, 300 1,214, 100
HIFLER O T8
= 1 126, 070
L/
= 1 325, 152
1% FREVIVRAE W iE () EEETR R EOMIE
A
m2 144 2, 258 325, 152
[EEE AR
= 1 1, 337, 331, 687
MR E
= 1 97, 797, 331
B ST ¢
= 1 16,107, 931
T
= 1 2,818, 310
T RR A oy AR ST A
= 1 2,772, 000
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
AR T
= 1 46, 310
et
= 1 2,297, 831
bRV P Pt B2
= 1 2,297, 831
Bt
= 1 7,275, 600
I FEARR
= 1 7,275, 600
HTE
= 1 59, 490
B B HE R FEART IR
= 1 52, 920
Ay b B
= 1 6, 570
e
= 1 461, 700
KIEESE
= 1 461, 700
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 3, 195, 000
MR R (FiE L)
= 1 81, 689, 400
Wi
= 1 1,435, 129, 018
B E
= 1 420, 040, 000
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS

R 5]

= 1 1, 855, 169, 018

— R R

= 1 178, 830, 982
T HAlik

= 1 2, 034, 000, 000
THE B 2 %8

= 1 203, 400, 000
TG

= 1 2, 237, 400, 000
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